

Сразу после уроков девочки вместе пришли в Лиину квартиру, где девушку уже ждала бабушка с приготовленным обедом. «О, Лия, смотрю, ты подругу привела!», она воскликнула, «ну, раз так, быстро обе садитесь за стол. Налью вам свежего супчика». «Ой, спасибо, мне не хочется», возразила Диана. «Как же так - не хочется?», бабушка удивленно спросила, «весь день провела в школе, надо пообедать как следует. Садись за стол, не стесняйся и ешь без лишних разговоров!». Диана больше не стала возражать, села за стол и стала есть суп, но делала это явно без аппетита, в отличии от Лии, которая быстро опустошила свою тарелку и даже не отказалось от предложенной бабушкой добавки. «Что-то у тебя, детка, совсем аппетита нет», бабушка констатировала, взглянув на Диану, которая еле-еле шевелила ложкой, «не уж то суп такой невкусный?».

«Да нет, суп очень вкусный», Диана ответила, «но у меня действительно аппетита нет. Видать из-за того, что я давно не какавши». «А, ну тогда все ясно!», констатировала бабушка Лии, «конечно, если кишки забиты калом, аппетита у человека нет. Тебе, деточка, нужно клизмочку сделать». «Да, собственно говоря, затем я и пришла к вам», наконец призналась Диана, «мне Лия говорила, что вы большой мастер в этом деле». «Большой не большой, а свою внучку сегодня утром проклизмовала, и смотри, как аппетитно она сейчас ест», похвалилась бабуля. «Я знаю, Лия мне говорила об этом. Может вы меня тогда тоже... после обеда?», спросила Диана. «Конечно, деточка, сделаю тебе клизмочку, в чем вопрос», уверяла бабушка. С трудом кое как осилив тарелку супа, Диана отправилась в комнату Лии. Там на кровати стояла клеенка, еще не убранная после утреннего клизмования Лии. Сама хозяйка комнаты пригласительным жестом указала на кровать и сказала подруге: «Ну чтож, Диана, снимай трусы и ложись на кровать для получения клизмы». «Да, конечно», пробормотала в ответ подруга. Она открыла боковую пуговицу юбки, расстегнула молнию и медленно спустила предмет одежды на пол, освободилась от него и положила на спинку кресла. Затем девушка спустила колготки ниже колен, после чего туда же направились и трусики Дианы. Лия заметила, что у подруги больше волос между ног, чем у нее самой. Она внешне никак на это не отреагиворала, лишь сказала: «Прекрасно, теперь ложись на левый бок и притяни ноги к животу!». Диана послушно легла в указанную подругой позу.

Лия увидела, как попа девушки раскрылась и стала видна черная дырочка заднего прохода. «Бабушка, Диана к клизме готова!», она крикнула. «Сейчас приду, уже заполняю балончик», ответила бабушка. Спустя где-то миинуту бабушка с наполненной резиновой «грушей» вошла в комнату к девочкам. «Ну, Дианочка, ты молодец, знаешь, как надо принимать клизму», она похвалила девушку, «счас тебя прочищу и ты сможешь наконец-то прокакаться». Она нагнулась над подругой внучки, не спеша ввела ей в сраку наконечник, подождала, пока прямая кишка Дианы привыкнет к присутствию в ней инородного предмета, затем медленно, плавно сжала балончик и где-то в течении полминуты опустошила его. Не отпуская сжатый балон, бабушка извлекла наконечник из ануса девушки и приказала Лие: «Стисни вместе ягодичи Дианы и держи

их так 5 минут! Затем отпустишь ее в туалет";

После того она отправилась на кухню мыть "грушу", "Ну что, подруга, опомниться не успела, как клизма была сделана?", Лия спросила Диану после ухода бабушки. "Да, твоя бабушка мастер этого дела", согласилась Диана, "дай Бог, чтобы я теперь могла бы покакать", "Сможешь, куда же ты денешься", ответила Лия, "ну, а ежели нет, так сделаем тебе еще одну клизму. Кстати, я первый раз наблюдала со стороны, как делается клизма". "Ну и как, интересное зрелище?", спросила Диана. "Не знаю", подруга пожала плечми, "мне как девочке, наверное, не очень то, поскольку ничего у тебя такого не увидела, чего у меня самой нет. Другое дело, если бы на моем месте указался бы какой-нибудь мальчик". "Или если на моем тоже", добавила Диана. "Да, какого-нибудь мальчугана я не прочь было бы проклизмовать", призналась Лия, "кстати, не знаешь, у мальчиков задний проход находится нам же, где у девушек?".

"Наверное, не знаю точно", честно призналась подруга. "Ну ладно, дырка там у всех видно одинаковая, зато у мальчика был бы виден член и мошонка", зафантазировала Лия. "Да, тебе на это смотреть было бы гораздо интереснее, чем на мою щель и промежность", ехидно усмехнулась Диана. "Ну да, что мне там на тебя смотреть, я ведь не лесбиянка", согласилась Лия. Так болтая, 5 минут пролетели почти незаметно и бабушка крикнула Лие, пусть отпускает попу подруги и проводит ее до туалета. Диана быстро вскочило на ноги и побежала в сторону туалета, Лия последовала за ней. Проклизмованная девушка села на унитаз и ослабила мышцы ануса, а ее подруга осталась стоять в дверях. "Пррр! Буль-буль! Хлоп!", раздались звуки, выходящие из анального отверстия Дианы. Девушка сначала выпустила из себя клизменную воду вместе с газами, затем стала выжимать твердые каловые массы, накопившейся в кишечнике. Даже после поставленной клизмы ей не так уж и легко было это сделать, лицо девушки покрылась потом и приобрела темно красный цвет. В туалете появился сильно вонючий запах, присущий старому, в кишках долго лежавшему калу. "Лия, уходи! Незачем тебе тут стоять и нюхать гавно", предложила ей Диана. "Пустяки, меня этот запах не волнует", ответила подруга, "я хочу посмотреть, как ты какаешь". "Ну смотри, раз тебе это так интересно", пожала плечми Диана и снова напряглась, чтобы выжать очередную порцию кала. "М-м-м... эх... пррр... пук-пук!", какающая девушка издавала характерные звуки, появляющиеся, когда человек сильно тужится, и наконец его усилия кончаются успехом. "Ну, как клизма подействовала?", к дверям туалета подошла также и бабушка. "Нормально", ответила Диана и вытерла рукой пот с лица. "Сдается мне, что и после клизмы тебе не так уж легко какается", констатировала бабушка.

"Ой, не говорите, клизма мне здорового помогла", возразила Диана, "без нее мне эти твердые каловые камни самой никак не удалось бы выжать. Теперь, хоть и с трудом, но они по-немножку выходят". "Ладно, сиди, какай, девочка", сказала бабуля, "потом, когда закончишь, сделаем тебе еще одну клизму". "Вы думаете - надо?", Диана это предложение восприняла не слишком радостно. "Да, видно запор у тебя серьезный, и одной клизмы не достаточно, чтобы его устранить", баба ответила, после чего пошла заного наполнять балончик клизмы. Диана еще минут 5 просидела на горшке, вытукнув из себя несколько порций весьма твердого кала. Затем она

встала, кое-как протерла себе попу, спустила воду в бочке и так же, не надевая трусы и колготки, отправилась снова в Лиену комнату. Бабушка там ее уже ждала, держа в руке наполненную «грушу». «Ложись, Дианочка, снова на кровать, впущу тебе еще одну клизмочку, чтобы ты как следует прокакалась бы».

Девушка послушно легла в прежнюю позу, бабушка уже собралась занова ввести ей в попу наконечник клизмы, но тут вмешалась Лия. «Бабушка, дай мне, я буду делать Диане клизму», она попросила. «Ну, ладно, учись, в жизни пригодится», бабушка согласилась и передала внучке в руки балончик. Лия почувствовала, как ее сердце суторжно забилося. Она волновалась, ведь это была первая клизма, которую она кому-либо будет делать. Девушка взяла балончик в правую руку, левой рукой отодвинула правое полушарие попы подруги, хотя ее ягодицы и так были довольно широко раскрывшись, дрожащими пальцами вставила наконечник Диане в анус и втыкнула его в дырку до упора.

«Молодец, все правильно!», похвалила ее бабушка, «теперь сжимай «грушу»!».

Лия схватила балончик обоими руками и сильно сжала его. Содержание клизмы под большим давлением вошла в кишки Дианы. Клизмоваемая девушка почувствовала острое распираание в животе. «Ой!», она застонала.

«Тебе больно?», испуганно спросила Лия. «Ничего, все нормально.

Продолжай делать клизму!», ответила Диана. «Так она уже сделана»,

ответила Лия и извлекла наконечник из сраки подруги. «Мне почему-то очень сильно

какать захотелось», сказала девушка. «Значит, клизма хорошо

подействовала», констатировала бабушка. Она взяла из рук Лии балончик и пошла в очередной, уже третий, раз его мыть, а внучка осталось держать сжатыми ягодицы подруги.

«Диана, ты уж прости, если что не так сделала», она сказала подруге, «я ведь первый раз в жизни кому-либо делала клизму». «Все в порядке», успокаивала ее Диана,

«ты просто быстрее впускала воду, чем твоя бабушка, но это может и к лучшему. Чтобы размыть твердый кал, вода должна войти под большим давлением, так

ведь?». «Наверное, так», согласилась подруга. Проклизмованная девушка больше ничего не говорила, лишь тяжело дышала ртом, пытаясь удержать в себя воду,

которая рвалась наружу.

После истечения 5 минут она галопом побежала в туалет. Лия не спеша пошла задом вслед.

Диана даже не стала прикрывать дверь туалета, а сразу грохнулась на горшок. Содержание ее кишечника быстро опустошилась, и девушка почувствовала долгожданное облегчение. На сей

раз из нее полностью вышел весь накопившейся кал, причем это произошло почти без усилий мышц сфинктера девушки. Просидев на унитазах минут 10, Диана наконец-то закончила

процесс опорожнения, тщательно обмыла и вытерла себе попу, надела трусики, колготки, вошла в комнату, где была оставивши юбку и одела ее тоже. «Большое вам спасибо

обоим!», она сказала на прощание Лие и ее бабушке. Однако последняя, следуя старой, доброй традиции, велела ей перед уходом поцеловать и поблагодарить клизмочку, чтобы в

ближайшее будущее не пришлось бы снова ею пользоваться. Затем Диана ушла домой, а Лия осталось в своей квартире.

Вечером, когда с работы вернулась мама Лии, бабушка вкратце рассказала о сегодняшнем клизмование Лии и ее подруги. «Мда», мама констатировала, «видать, нам надо тщательней следить за работой кишечника Лии. Ведь это наверное не первый раз, когда у нее возникают проблемы со стулом». «У нее главное в попе образовавшись

трещина из-за запоров", информировала бабушка. "Вот как!", мама воскликнула, "это очень плохо, трещина может перейти в геморрой. Надо мне будет посмотреть, что там у нее такое". Она зашла в комнату к дочери. Девушка сидела за столом и готовила уроки. Она была уже переодевшись в домашнее платье. "Лиечка, покажи мне свою попку, что там у тебя такое", мама попросила. "Мам, там нечего смотреть, попа как попа", возразила Лия. "А я говорю - покажи, иначе сейчас позову папу с дедушкой, чтобы они тебя насильно раздели и попу раскрыли", настаивала мама.

"Нет, мам, не надо никого звать, я сама разденусь", испуганно ответила дочь. Она встала с кресла, подняла платице вверх, спустила трусики до колен и нагнулась вперед. "Нет, дочка, так ничего не получится", сказала мама, "трусики надо снять вообще, а самой лечь на спину и согнуть ноги в коленях, раздвинув их по бокам". Тяжело вздохнув, Лия полностью освободилась от трусов, легла на спину и широко раздвинула ноги по сторонам, открыв взору матери свою покрывшейся светлыми, небольшими волосиками промежность и розовую дырочку заднего прохода. "Ну вот, теперь другое дело!", довольно констатировала мать. Она взяла баночку крема "Нивея", намазала им указательный палец правой руки с длинным ногтем в конце, приставила его к анальному отверстию дочери и велела ей потужиться. Лия стиснула мышцы ануса, и мама ввела свой палец ей в сраку.

Дочке стало больно, и она сообщила об этом маме. "Да, Лиечка, как же тебе не будет больно, если тут образовавшись трещина длиной почти полпальца", сказала мама. "Что же теперь делать?", испуганно спросила девушка. "Будем лечить!", ответила мама. "Каким образом?", недоумевала Лия. "Свечками, маслянными клизмами", пояснила мама. "Ой, клизму я сегодня утром уже получала", возразила Лия. "Да, это была клизма очистительная, а тут нужна лечебная-маслянная". "Чем же эти клизмы отличаются?". "Своим содержанием и объемом, а также по времени удержания жидкости", объясняла мать, "маслянную клизму я тебе впусти на ночь и ты должна будешь удержать ее до утра". "Нет, мама, я не смогу, я обкакаюсь в постели", дочка возразила. "Сможешь, если животик будет пустым. А для этого я тебе сначала перед сном сделаю клизму очистительную, кишечник опустошится, и тогда ты спокойно сможешь вытерпеть до утра с маслом в животике", мама информировала Лию.

"Как - еще одну клизму?", возмутилась девочка, "я же сегодня уже проклизована, бабушка мне такую большую "грушу" впустила, еле до туалета успела добежать". "Добра много не бывает", усмехнулась мама, "до вечера тебе в животе еще шлаки наберутся. К тому же, ты ведь девушка уже большая, и я думаю, что тебе не помешает промыть кишечник кружкой Эсмарха". "Что это такое?". "Это такая резиновая грелка, используемая в качестве клизмы. В нее заливается вода и затем по шлангу впускается в кишечник человека", мама ответила. "Это больно?", спросила Лия. "Не больше, чем клизма из балончика, просто с кружкой Эсмарха процесс длится дольше. Но зато и промываются кишки лучше и полнее", рассказывала мама. Лия больше не стала возражать, ибо знала, что это бесполезно - раз уж мама приняла решение делать ей такую клизму, то переубедить ее будет невозможно. Она тяжело вздохнула, встала с кровати, надела трусики и продолжила готовить

уроки.